

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一连续出版物号:CN 41-0004 总第17813期 今日8版



中共洛阳市委机关报

报头题字: 毛泽东

中共洛阳市委主管主办

洛阳日报报业集团出版

全国百强报刊

2024年8月2日 星期五 农历甲辰年六月廿八

凡人民所需者,莫不全力而为。——1948年4月9日本报创刊词

国务院、中央军委公布实施《退役军人安置条例》

新华社北京8月1日电 国务院、中央军委日前公布《退役军人安置条例》(以下简称《条例》),自2024年9月1日起施行。《条例》旨在规范退役军人安置工作,妥善安置退役军人,维护退役军人合法权益,让军人成为全社会尊崇的职业。《条例》共11章93条,主要规定了以下内容。

一是坚持党的领导,完善安置工作机制。强调退役军人安置工作坚持中国共产党的领导。明确军地各有关单位的职责分工。

二是统筹安置方式,确定安置待遇。明确退役军人和退役军士、义务兵的安置方式,规定各类安置方式的适用条件和相对应的安置待遇。

三是规范移交接收程序,细化工作流程。明确

退役军人安置计划区分退役军官和退役军士、义务兵分类分批下达。退役军人安置地按照服从工作需要、彰显服役贡献、有利于家庭生活的原则确定。完善退役军人人事档案的移交流程。

四是鼓励就业创业,加强待遇保障。要求军地开展退役前后技能培训,加强退役军人就业创业扶持。明确军人退出现役后依法享受相关待遇保障。军人退出现役时,军队按照规定转移军人保险关系和相应资金,安置地社会保险经办机构应当及时办理相应的转移接续手续。



扫码查看《条例》全文

习近平回信勉励祖籍宁波的香港企业家

新华社北京8月1日电 近日,国家主席习近平给包陪庆、曹其镛等祖籍宁波的香港企业家回信,对他们予以亲切勉励。

习近平指出,多年来,你们传承先辈爱国爱乡的优良传统,积极创新创业、捐资助学,为家乡建设和国家发展贡

献力量,用实际行动诠释了薪火相传的爱国心、桑梓情。

习近平强调,以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业,需要全体中华儿女凝心聚力、携手奋斗。希望你们继续发挥各自优势,积极主动融入国家改革开放大局,为中国式现代化建设添砖加瓦,为实现中华民族伟

大复兴的中国梦作出新的贡献。

近代以来,一大批宁波人走出宁波、重工兴商,逐渐形成了心系祖国、步履四海的商人群体,涌现出包玉刚、邵逸夫等爱国爱乡知名人士,为祖国和家乡的建设作出积极贡献,被称为“宁波帮”。1984年,邓小平同志指示

“把全世界的‘宁波帮’都动员起来建设宁波”。习近平在浙江工作期间,曾多次对“宁波帮”人士表示关心并寄予殷切期望。近日,包陪庆、曹其镛等香港“宁波帮”后代给习主席写信,汇报他们传承先辈优良传统、积极服务国家发展等情况,表达继续为祖国现代化建设贡献力量的决心。

2024年市委常委会议军会议暨“军事日”活动举行

江凌讲话 徐衣显参加

本报讯(洛报融媒记者 李东慧 白云飞)在庆祝中国人民解放军建军97周年之际,昨日,2024年市委常委会议军会议暨“军事日”活动举行,深入学习贯彻习近平强军思想,接受国防教育,体验军事生活,进一步加强党管武装,增进军民团结,推动我市国防动员和后备力量建设高质量发展。

市委书记、洛阳军分区党委第一书记江凌出席活动并讲话,代表市委、市政府向驻洛部队全体官兵、现役军人家属、民兵预备役人员、军队离退休干部、优抚对象和广大退役军人致以节日祝福和诚挚问候。

开展“军事日”活动是党管武装制度的一项重要内容,也是强化各级领导

干部国防意识的重要举措。江凌等来到驻洛某部营区,观看部队建设发展纪实片,参观部队史馆,观摩训练课目和武器装备展示,与部队官兵共庆八一建军节。

随后,江凌主持召开市委常委会议军会议,认真学习习近平总书记关于国防和军队建设的重要论述,听取去年以来全市国防动员和后备力量建设情况及驻洛部队反映问题协调解决情况汇报,研究我市国防动员和后备力量建设工作。

会议指出,洛阳是驻军大市,支持国防和军队现代化是重大政治责任。去年以来,洛阳军分区深入学习贯彻习近平强军思想,聚焦新时代强军目

标,扎实推进以军事斗争国防动员准备为龙头的各项工作,举旗铸魂更加坚定,练兵备战坚强有力,国防动员成效显著。广大驻洛部队积极融入全市发展大局,主动承担急难险重任务,充分展现了人民军队为人民的良好形象。

会议强调,抓好党管武装工作,是全面提升应急应战组织动员力、快速反应力、支援保障力的基础。各级各部门要始终坚持抓经济不忘国防、谋发展不忘武装,一以贯之抓好党管武装工作,奋力开创洛阳国防动员和后备力量建设新局面,为新时代强军事业作出更大贡献。要深学细悟习近平强军思想,扛牢党管武装政治责任,健全党

管武装工作机制,落实党管武装制度要求,切实把“两个确立”“两个维护”政治成果转化为坚决抓好党管武装工作的政治自觉。要全面提升国防动员能力,健全国防动员体系,建强新域新质力量,抓好民兵队伍建设,抓实全民国防教育,推动国防动员高质量发展。要着力提升服务保障水平,保障好部队建设发展,解除官兵后顾之忧,维护好部队安全稳定,不断开创新时代军政军民团结新局面。

徐衣显、王军、祁建峰、刁国泰、韩治群、徐超文、陈功、陈彦波,市双拥工作领导小组成员单位、市国防动员委员会成员单位主要负责同志等参加活动。

总产量超122万吨 单产创历史新高 2024年全市夏粮实现丰产丰收

本报讯(洛报融媒首席记者 白云飞 通讯员 李潘辉)总产量超122万吨,单产创历史新高!日前,国家统计局洛阳调查队正式发布2024年全市夏粮生产数据。夏粮丰产丰收,为稳定经济基本盘、保障粮食安全提供了有力支撑。

全市夏粮实现丰产丰收

根据国家统计局洛阳调查队夏粮产量抽样调查样本实测和夏粮播种面积调查,经国家统计局河南调查总队核准——

- 全市夏粮播种面积346.95万亩。
- 夏粮总产量122.46万吨,比去年增加7.83万吨,同比增长6.4%。
- 夏粮单产352.97公斤,比去年增加23.3公斤,同比增长7.07%,创历史新高。

粮食生产能力得到持续巩固和提升

食为政首,谷为民命。

近年,全市上下坚定扛稳粮食安全重任,多措并举推进“藏粮于地、藏粮于技”战略,深入实施粮食大面积单产提升行动,积极健全种粮农民收益保障机制,不断提升农业防灾减灾水平,粮食生产能力得到持续巩固和提升。

夏粮播种面积总体稳定

夏粮播种面积总体稳定,是丰产丰收的基础。

我市认真贯彻落实粮食安全党政同责要求,把粮食播种面积任务落实到乡村、田地,坚决遏制耕地“非农化”、防止“非粮化”,有效稳住保障粮食安全的面积基础。

同时,各地积极推进高标准农田建设,持续提升耕地质量,为粮食单产提升创造了有利条件。

科学管理为丰产丰收奠定基础

今年夏粮总产量、单产实现“双升”,也得益于小麦生长期良好的气象条件和科学的生产管理。

自麦播以来,全市光热条件充足,降水丰沛,大部分时段光温水匹配良好,总体有利于小麦生长发育和产量形成。

此外,各地坚持良种良法配套、农机农艺结合,加强技术指导服务,积极开展“一喷三防”,做精做细田间管理,为实现小麦单产恢复性增长、夺取夏粮丰产丰收奠定了基础。

制图 吴芳

含金量高

我市退役军人优待证
优待合作单位已达122家

04版

林下养金

我市一社区利用闲置林地
发展金蝉养殖产业“钱”景广阔

05版

深入学习贯彻党的二十届三中全会精神

建强副中心 形成增长极 在现代化建设新征程中重振洛阳辉煌



中航光电高端互连科技产业社区项目加快推进

近日,在涧西区中航光电高端互连科技产业社区项目建设现场,工人正加紧施工。

该项目是我省光电产业链重点项目,计划总投资27.2亿元,规划建设全球运营总部、创新孵化中心、高端连接器智能生产厂房等生产及配套设施约24万平方米。

目前,该项目核心厂房主体已封顶,其他配套基础设施施工正加快推进。该项目建成达产后,有望年增加销售收入近40亿元,为洛阳加快打造千亿级光电元器件产业集群提供新支撑。

洛报融媒记者 张怡照 实习生 黄芬 摄

医疗服务向家庭延伸,
我市大力推行家庭病床管理模式
让群众在家也有医靠

02版

聚焦7项试点内容发力,
我市将持续深化国家产融合作试点城市建设
积极打造产融合作洛阳标杆

03版

UCI 2024 JUNIOR TRACK WORLD CHAMPIONSHIPS
LUOYANG CHINA
距2024年世界青年场地自行车锦标赛
开赛还有19天



6 957650 419482